

NEWS RELEASE

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年3月10日(木)

三協電機株式会社による「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、三協電機株式会社が「SDGs宣言」を策定 しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援す るため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、三協 電機株式会社が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs官言企業≫

··					
会	社	名	三協電機株式会社		
代	表	者	樽家 真人		
所	在	地	兵庫県赤穂市加里屋磯1139-16		
業		種	電気工事業		
企	業メッセー	· ジ	当社は電気専門事業者として、工場内作から現場施工まで一貫受注体制を整備しており、地元をはじめ多くのお客様にお取引いただいております。 今後も三協電機グループの統括企業としてSDGsの理念のもと、環境保全に配慮した製品の提供や地域社会への貢献活動を推進してまいります。		

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サー ビスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環 境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先 報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部 経営企画部(広報担当)

香田 Tel 086-800-1820 俣野

TEL 086-221-1033

2022年3月1日



SDGs宣言

三協電機株式会社

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
脱炭素社会の実現	13 RARBE 7 236-1-14-0E	太陽光事業により、CO2の削減を推進してまいります。事業を通じ、環境配慮型製品の提供や施工を心がけ、再生可能エネルギーの利用や省エネ対策を進めていきます。
持続可能な経営	9 RECHERNO 11 GARDON 11 SOCUE	循環型社会に向け、事業サイクル全体でリサイクルに取り組んでいきます。また、書類電子化推進により、紙使用量の削減を図ってまいります。
責任ある企業行動	12 000 9 RECHERENO 17 /0-57-0-75 BECAULES	環境配慮型製品の販売・施工を推進していきます。また 防災・減災の町づくりを推進し、電力レジリエンスの強化を 図り、災害発生時は地域と連携し、電力の提供を行いま す。

当社は電気専門事業者として、工場内作から現場施工まで一貫受注体制を整備しており、地元をはじめ多くのお客様にお取引いただいております。

今後も三協電機グループの統括企業として SDG s の理念のもと、環境保全に配慮した製品の提供や地域社会への貢献活動を推進してまいります。

SUSTAINABLE GOALS

